

许昌日报

统筹:郑永辉 黄延伟  
策划:左瑛君 黄鸿飞  
执行:马晓非 杨伟峰

# 莲城华章

长葛篇



## 双轮驱动 项目支撑 为中原更加出彩增添长葛色彩

本报记者 黄延伟 黄鸿飞 马晓非 通讯员 左瑛君

鲲鹏展翅凌风起，直上云天任翱翔。

在历史的长河中，40年不过一瞬，但对于长葛却意义重大。乘着改革开放的浩荡春风，长葛40年的变化翻天覆地、沧海桑田，呈现出经济繁荣、社会和谐、欣欣向荣的可喜局面。

改革开放40年来，在许昌市委、市政府的坚强领导下，长葛历届市委、市政府积极贯彻落实党中央、国务院各项改革举措，敢于担当、创新拓业、转变作风，一任接着一任干，矢志不渝抓发展，办成了一件又一件大事，实现了一次又一次跨越，社会大局保持和谐稳定，人民生活水平和幸福指数持续提高，全面从严治党扎实有效，成功打造县域经济社会发展高地，在高质量发展的道路上行稳致远。

过去辉煌堪铭记，未来愿景令人期。

一直以来，长葛、长垣的民营经济发展走在全省前列。在省委十届六次全会上，省委书记王国生要求全省学习“两长”。

殷殷嘱托，照亮前行之路；亲切关怀，点燃奋斗激情。

为许昌在中原更加出彩中走在前列增添长葛色彩，长葛市必须坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量，坚持稳中求进总基调，把打好“四张牌”贯穿于高质量发展各个方面，

按照“双轮驱动、项目支撑、干在实处、走在前列”的既定思路，努力探索走出一条具有长葛特色的高质量发展道路。

做强工业，聚焦高质量发展的主攻方向。长葛市将坚定做强工业的信心不变，切实筑牢工业高质量发展的思想基础；坚定转型攻坚的既定方略不变，实施企业梯队培育、上市企业培育、“四化”改造、盘活存量优化增量、转型提升全域支持等五大行动计划；坚定实施创新驱动战略不变，以科技创新增强动力，以开放创新借好外力，以机制创新减少阻力。

扮靓城镇，切实解决高质量发展的突出问题。长葛市把扮靓城镇摆在与做强工业同等重要位置，整合多方资源做强基础，集中多方力量狠抓创建，以文明创建统领城乡创建，以“五个一”（一河：清潩河；一环：老城区改造示范环；一湖：龙凤湖；一园：葛天生态园；一圈：市镇村三级生态圈）工程统领城市建设提质，以共建共享理念统领环境改善。

助推郑许一体化，着力打造高质量发展新引擎。长葛市将抓好产业对接，加快推进产业新城建设，加快推进长葛市产业集聚区东扩、大周产业集聚区向北向西发展，做强特色商业区，为郑许一体化建设提供坚实的产业支撑；抓好交通对接，围绕郑许市域铁路长葛段5个站点、新107国道、郑万高铁北

站等路网建设，着力构建一体化交通网络；抓好生态对接，加快推进增福湖扩容及森林公园、双洎河国家湿地公园、国储林“两高”廊道绿化等重点项目建设，形成“点、线、面”结合的区域绿色生态优势。

打好三大攻坚战，着力补齐高质量发展短板。长葛市将提升政治站位，用更大的决心、尽更大的努力、拿出更加有效的办法，有针对性地解决突出问题，毫不动摇地打好防范化解重大风险攻坚战、精准脱贫攻坚战和污染防治攻坚战。

树牢为民情怀，努力实现高质量发展的根本目标。长葛市始终坚持以人民为中心的发展理念，办好民生实事，不断提升人民群众的获得感；发展社会事业，不断提升人民群众的幸福感；维护社会稳定，不断提升人民群众的安全感，持续增进人民群众福祉。

东方欲晓，莫道君行早。踏遍青山人未老，风景这边独好。

改革开放只有进行时，没有完成时。站在改革开放新的历史起点上，长葛市将坚持推动发展是第一要务、抓好党建是最大政绩，以党的建设高质量推动经济发展高质量，一步一个脚印，彰显新气象、展现新担当、实现新作为，为许昌在中原更加出彩中走在前列增添浓重的长葛色彩。

做强工业：为经济发展高质量注入强劲动力

4、9版

导读：

扮靓城镇：打造宜居宜业幸福新家园

10版

生态优先：让绿色成为长葛鲜亮底色

11版

凝心聚力：用文明之风滋养城市性格

12版